

# 二七区城市管理局揭牌啦



本报讯 11月1日,二七区城市管理局(二七区城市综合执法局)揭牌。这标志着二七区城市管理和综合执法工作进入了一个新的发展时期。

上午9时许,郑州市城管局局长赵新民,二七区委书记陈红民,区委副书记、区长苏建设,

区人大常委会主任许广佑,区政协主席张全金等参加了揭牌仪式。

经过简单介绍,遮盖在新牌子上的红布被揭开,露出“郑州市二七区城市管理局”及“郑州市二七区城市综合执法局”两块新牌。

据介绍,过去的执法中存在着权责不清、执法互相交叉的情况,今后,“城市综合执法局”将行使住建、环保、工商、食药等部门的部分行政执法权,形成统一执法。

据了解,推进城市执法体制改革、改进城市管理工作是中央作出的重要战略部署,旨在构建“权责清晰、服务为先、管理优化、执法规范、安全有序”的城市管理体制,努力实现“城市让生活更美好”的目标,意义非常重大。

2015年12月以来,二七区深入推进城

市管理和综合执法体制改革,经过历时两年的调研、研究、探索和论证,城市管理执法体制改革取得了重大突破。本次揭牌标志着二七区城市管理和综合执法工作进入了一个新的发展时期。下一步,二七区人事、编制部门将加强与市直部门沟通对接,加快推进编制、人事、职能设置划分。城市管理和综合执法改革涉及的环境执法、建设领域执法、工商管理执法、食品药品执法等执法领域和部门将认真落实改革部署,按照“权随事走、人随事调、费随事转”的原则,按要求将执法权责、编制、人员同步划转移交,全力以赴配合区城市管理局(区城市综合执法局)尽快理顺职责、编制、人员、财务关系,全面完成改革任务。

记者 范光华 通讯员 费晓歌/文 刘武军/图

## 速览

### 二七区首批48个“公益+”项目签约

本报讯 近日,“温暖二七”首届全民参与“公益+”行动项目签约工作顺利完成。“星星课堂”、“杂院变形记”、“七彩台郭”等48个公益项目正式立项并进入实施阶段。

“温暖二七”全民参与“公益+”行动于2017年6月正式启动,截至目前,已经完成前期筹备、需求收集、项目初审、项目终审、项目结对等5个阶段。

前期征集参与需求申报的群众62792人次,经过审核筛选和专家评审,最终形成了5大类:便民利民类、困难帮扶类、特殊群体类、环保卫生类、科普文体类,共25个大项目48个子项目。

通过区人大、区政协、工商联等广泛动员,辖区爱心企业、人大代表、政协委员等92个单位或个人参与项目认领。第一批公益+项目筹集善款700余万元,进一步推进了社会组织参与社会治理创新,让群众在共建共享中获得更多的幸福感、温暖感。

根据当天出台的《“温暖二七”全民参与“公益+”行动社会组织服务管理督导办法》,各类公益项目开始正式运行后,区慈善总会将按照项目协议要求进行项目实施的督导和日常工作。在公益项目运行的中期和末期,由项目实施街道和社区、项目出资方及居民督导小组等项目进行综合评估,确保项目资金用到实处,项目效果群众满意。记者 景静

# 区领导督导调研南水北调生态文化公园项目 为建设国家中心城市的绿色屏障做贡献

本报讯 10月26日上午,二七区委书记陈红民带队督导调研南水北调生态文化公园剩余段建设工作,区领导张全金、兰海、李雅、禹秉臻及相关部门、单位负责人陪同。

陈红民一行沿“最美跑道”实地查看,要求相关部门对项目绿化做好后续科学养护

工作,保证生态绿化成果。

陈红民说,生态建设是关乎造福子孙后代的大事,全区要以全面改善生态环境质量、打造“田园二七”为目标,以项目建设为抓手,围绕任务抓落实,强化机制建设和督导检查,积极稳妥推进生态建设工作。要对标国

家中心城市建设,高标准定位,高水平规划,围绕既定的目标,明确时间节点、推进措施,为建设国家中心城市的绿色屏障做出二七的贡献。据悉,南水北调项目是二七区2017年生态项目的重点项目之一,该项目是南部区域的一道绿色屏障。记者 景静

# 闲置土地整治、卫片图斑整治、城乡接合部大气污染防治 区领导现场督导重点工作

本报讯 10月23日下午,二七区长苏建设现场督导闲置土地整治、卫片图斑整治、城乡接合部大气污染防治工作。

针对闲置土地处置及耕地保护工作,苏建设要求,对于全区列入中央巡视组土地闲置情况“回头看”台账中的4宗土地,要紧

盯不放,全面落实整改要求,定期进行现场核查,整治进展情况每日一报,保证企业持续开工状态,确保月底前整改到位。

针对卫片图斑整治工作,要加强巡查,建立台账,强化督查,对违法用地早发现、早制止、早报告,把问题处理在萌芽状态,确保图斑清零。

对于整治工作落后的单位,给予诫勉谈话。

针对大气污染防治工作,各级各部门要高度重视大气污染防治监督检查工作,对辖区建筑工地黄土裸露、渣土积存、建筑材料乱堆放等问题进行全面排查,坚决打好大气污染防治攻坚战。记者 景静

## 第四届中原文化博览会 二七近百件作品参展

本报讯 第四届中原文化产业博览会于10月28~30日在鹤壁市朝歌文化园举办。全省18个省辖市、10个直管县(市)及邯郸、菏泽等国内其他地区的文化企业参加布展。二七区组织3家文化企业近百件作品参展。

本届文博会共设城市形象展示、文化产业特色、文化产品交易三个展区。二七区以“品质二七”为主题,以文化符号彰显二七品质。

展会上,由樱桃沟工艺美术创意园生产的30余件瓷器系列作品,造型优美、装饰丰富、风格独特。郑大文化传播有限公司展示了培训定制服务、影视剧拍摄和文化活动策划等内容,希望通过此次文博会让更多的人了解中原文化。樱桃沟艺术园区,聚集油画、雕塑艺术名家,为市民提供艺术体验、设计和创意的新生活美学空间。

近年来,二七区积极搭建对外文化交流平台,先后组织文化企业参展上海世博会、深圳文博会、中部投资贸易博览会、中原文博会及郑州陶瓷产业展、本土电影展映等活动,进一步拓展了对外文化交流的深度和广度。记者 景静

# 区领导到侯寨乡视察南部城区基础设施建设 把安置房建成群众满意的“放心房”

本报讯 10月31日上午,二七区委副书记邓英文和区人大常委会主任许广佑带领部分区人大常委会组成人员、部分人大代表到侯寨乡视察南部城区基础设施建设,侯寨乡党委书记南中洋陪同。

区人大视察组在侯寨乡滨河花园安置区听取了区建设局、侯寨乡等负责人关于安置房建设和南部城区基础设施建设情况的汇报。许广佑说,要认清形势,高度重视。安置房、道路等市政基础设施建设是民生工

程、民心所系,是二七区工作的重中之重。目前二七区安置房和南部城区基础设施建设项目任务艰巨、形势严峻。区政府、各职能部门、乡镇(街道)要高度重视,认清形势,克服困难,全力以赴加快推进南部城区基础设施建设。

要密切配合,积极作为。市政基础设施建设是系统工程,针对项目存在问题,要主动沟通协调,及时解决制约瓶颈,充分发挥好职能作用。

要注重质量,完善配套。要严格按照市政府关于安置房等市政建设品质提升工作标准,对规划、设计、景观绿化、停车场、市政设施等方面加强监管,努力把安置房建成群众满意的“放心房”。

要密切关注,建言献策。代表们要一如既往地关心支持安置房、道路等市政基础设施建设,帮助市政部门出主意、想办法,向政府提建议、献良策,争取重大基础设施项目、重大扶持政策在二七落地。记者 景静

# 区领导到大学路街道指导宣传工作 打造品牌效应,营造良好的宣传舆论氛围

本报讯 10月31日,二七区委常委、宣传部长崔世英一行到大学路街道指导宣传创建工作,街道党工委书记马建、办事处主任张斌参加会议。

马建首先就街道基本情况进行了讲解,崔世英听取了街道关于宣传创建工作特色亮点的情况汇报及下一步对创新宣传工作的计划,对大学路街道各项工作表示充分肯

定,对街道宣传工作的成就表示赞许。

崔世英说,大学路街道是科研单位和文化单位聚集地,要充分利用好康桥社区打造出的品牌效应,挖掘好、策划好、宣传好品牌特色亮点工作,切实为助推中心工作的开展营造良好的宣传舆论氛围。

崔世英要求,大学路街道要继续发展宣传工作,学习落实党的十九大精神,体现以

人为本、求真务实的新政策,注重民生发展和生态环境建设,踏实、先进地发展街道各项工作,加强干部自身媒介素养,进一步提高宣传工作能力,打造街道宣传品牌,提升各项工作的吸引力与美誉度,在基层结合实际、结合思想、结合工作,在思想、行动、工作上将党的十九大精神落到实处。记者 景静